



Законодательное Собрание Иркутской области	
№ ПЗ	380
Дата:	12.07.2018

НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«АССОЦИАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ»

664007, г. Иркутск, ул. Декабрьских- событий 107
URL: www.amoio.ru
E-mail: amioirk@list.ru

тел./ факс (3952) 20-44-02;
тел. / факс (3952) 20-43-27;
тел. / факс (3952) 20-40-99;

01.08.2018г. № 471/03-18
На № 2602 от 18.07.2018г.

Председателю
Законодательного Собрания
Иркутской области
С.Ф. Брилке

Уважаемый Сергей Фатеевич!

Ассоциацией муниципальных образований Иркутской области рассмотрен проект закона Иркутской области № ПЗ-380 «О внесении изменения в приложение 2 к Закону Иркутской области «О наделении органов местного самоуправления областными государственными полномочиями по хранению, комплектованию, учету и использованию архивных документов, относящихся к государственной собственности Иркутской области» (далее - проект закона).

Направляем следующие предложения и замечания:

В проекте закона предлагается поэтапно (2019-2021гг.) повысить норматив нагрузки на одного муниципального служащего, исполняющего государственные полномочия до 14 тысяч дел.

В архивной деятельности за последние несколько лет появились новые виды работ (такие как оцифровка архивных документов, инициативное документирование, ведение АСГУ (автоматизированной системы государственного учета), что требует большего объема рабочего времени и дополнительных материальных затрат.

Кроме того, например, в городе Ангарске, в связи с ежегодным увеличением количества архивных документов от ликвидируемых организаций, увеличивается количество запросов от граждан, и имеющимся штатным составом исполнить нарастающее количество запросов без нарушения сроков их исполнения очень сложно. В архив города Усолье-Сибирское поступили и поступают дела градообразующих предприятий, большой объем которых составляют дела до 1992 года включительно, которые являются областной государственной собственностью. В настоящее время осуществляется их ремонт, реставрация, упорядочивание, прием и хранение. Т.е. нагрузка на муниципальных служащих будет постепенно увеличена до 14000 дел. В настоящее время норматив нагрузки не

Законодательное Собрание	
Вх. №	5047
Дата	01.08.2018г.
на	02 листах, индекс 01-30

учитывается при утверждении численности муниципальных служащих, исполняющих государственные полномочия, так в архиве Мамско-Чуйского района, по состоянию на 01.01.2018г., находятся 26181 дело областной собственности, норматив нагрузки 10000дел, количество нормативной численности муниципальных служащих должно быть 2,5 единиц, утверждено 2 единицы. Никакими расчетами не учитывается количество дел, находящихся в архивном отделе, относящихся к федеральной собственности, на 01.01.2018г. в архиве Мамско-Чуйского района находится 3483 дела. По расчетам администрации Мамско-Чуйского района количество муниципальных служащих, исполняющих государственные полномочия в архивном отделе должно быть увеличено до 3 единиц.

Сокращение штатной численности повлечет за собой низкий уровень показателей, снижение качества осуществления переданных государственных полномочий.

Для недопущения сокращения специалистов в 2019 году и увеличения штатов к 2021 году в связи с увеличением дел областной собственности, предлагаем в 2019 году установить норматив нагрузки на одного муниципального служащего, исполняющего государственные полномочия, 11 000 дел, т.е. увеличение на 1000 дел. И далее ежегодно увеличивать норматив нагрузки также на 1000 дел, т.е. в 2020 году- 12000 дел, в 2021 году- 13000 дел, в 2022 году- 14000 дел. Так же, предлагаем не сокращать работников, осуществляющих техническое обеспечение деятельности муниципальных служащих, исполняющих государственные полномочия, а увеличить нагрузку на одну единицу вспомогательного персонала. Норматив нагрузки на одну единицу вспомогательного персонала установить в объёме 40000 дел в 2019 году. И далее ежегодно увеличивать норматив нагрузки на 5000 дел, т.е. в 2020 году- 45000 дел, в 2021 году- 50000 дел. Так как , в большинстве случаев, вспомогательные персонал это уборщики служебных помещений, которые обеспыливают не только архивные короба, но и помещения, в которых располагаются архивохранилища и рабочие комнаты муниципальных служащих, осуществляющих полномочия.

Так же проектом закона предлагается изменить способ расчета материальных затрат, необходимых для осуществления государственных полномочий, исключив зависимость материальных затрат от нормативного годового фонда оплаты труда. Полагаем, что снижение размера выделяемой субвенции на материальные затраты существенно снизит качество обеспечения сохранности архивных документов. Обеспечение нормативных условий хранения (содержания зданий архива, обеспечение нормативных режимов хранения, обеспечение первичными средствами хранения и т.д.) будет проблематично выполнить.

Предлагается сохранить имеющийся объём субвенций для финансового обеспечения исполнения государственных полномочий.

Исполнительный директор



З.А. Масловская